



## **В Нижнем Тагиле местный житель подозревается в убийстве двух человек**

Ранним утром 21 апреля 2014 года в одной из квартир дома по улице Тимирязева в городе Нижний Тагил были обнаружены тела мужчины 1960 г.р. (хозяин квартиры) и неустановленной пока женщины с признаками насильственной смерти в виде множественных колото-резаных ранений в области лица шеи и груди. По данному факту следственным отделом по Дзержинскому району г.Нижний Тагил СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц). В результате грамотно спланированных неотложных следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий, проведенных сотрудниками Следственного комитета и уголовного розыска полиции, установлен и в процессуальном порядке задержан подозреваемый - житель Нижнего Тагила 1981 г.р., по предварительным данным, состоящий на учете у психиатра. Установлено, что преступление мужчина совершил на почве конфликта, возникшего в ходе совместного с потерпевшими распития спиртного. В настоящее время сотрудниками Следственного комитета и полиции продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Проведен осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели, также назначен комплекс необходимых судебных экспертиз. Решается вопрос об избрании в отношении злоумышленника меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/835090>